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Квартири на мільйони та "царський" будинок у центрі Києва:
яке майно залишилося в Ані Лорак в Україні

Співачка Ані Лорак, яка під час війни розважає росіян і мовчить про злочини окупантів,

досі має в Україні великі статки. На зрадницю зареєстровано дев’ять об’єктів

нерухомості, загальна ринкова вартість яких сягає мільйони доларів. 

Про це стало відомо з даних реєстру прав на нерухоме майно. Що цікаво, останню

квартиру в Києві виконавиця оформила на себе незадовго до початку

повномасштабної війни, хоча вже активно розвивала кар’єру в Росії. Це вкотре

демонструє, що гучні заяви зрадниці про те, що їй "перекривали шляхи" та не давали

розвиватися в Україні – вигадка, яка допомагає зберегти "місце під сонцем" у країні-

агресорі.

У власності Ані Лорак нерухомість площею 50 квадратних метрів у столичному

житловому масиві Позняки, а також три квартири в Park Avenue VIP. Одне з помешкань

в комплексі преміум-класу вона отримала унаслідок розподілу майна після

розлучення. Інша ж чотирикімнатна квартира зрадниці у елітному ЖК вражає своїми

розмірами – її площа становить 394,1 квадратних метри, що майже дорівнює

баскетбольному полю, де ігрова зона складає 420 кв.м.

Варто зауважити, що ринкова ціна квартир зрадниці у VIP-комплексі доволі висока.

Один квадратний метр в цьому районі коштує близько трьох тисяч доларів, тож, її

нерухомість розміром із баскетбольне поле коштує приблизно $1 182 300.

А от у жовтні 2021 року Ані Лорак придбала квартиру в Шевченківському районі

Києва. Нерухомість площею 127 кв.м. розташована в "царському" будинку, який було

зведено в 1910 році.

Серед майна Ані Лорак є також чотирикімнатна квартира площею понад 209 кв.м. та

кілька гаражів.

Окрім того, зрадниця реєструвала п’ять торгівельних марок в Україні. Свідоцтва на

три з них досі залишаються чинними.

Однак Ані Лорак жодного разу не згадувала про цю нерухомість в публічному просторі

після зради України, натомість не припиняє скиглити про те, як їй було "складно" тут

розвиватися. В одному з інтерв’ю росіянці співачка заявляла, що нібито була змушена

залишити країну через тиск та "цькування".

"Це все збіглося після Євробачення. У 2008–2010 роках пішов мій пік гастролей у

Росії. Я була народною артисткою України. Ця нагорода й той успіх, який налетів на

мене, звісно, викликав у якихось людей неприємні почуття... Я завоювала все, що

можливо в цій країні. Потрібно рухатися далі, розвиватися. І тобі просто кажуть: або ти

маєш залишитися, або ми тебе перекриваємо", – видала запроданка.
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